

**A Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ alaptevékenységgel kapcsolatos  
külső ellenőrzésekhez kapcsolódó nyilvános megállapítások 2023.**

A külső ellenőrzést végző megnevezése	Az ellenőrzés tárgya (címe)	Intézkedést igénylő megállapítás	Megtett intézkedések rövid leírása	Megjegyzés
KEHI	758/2021 (XII.22.) Korm. Rendelet 1.§ (1) bekezdése alapján kapott működési támogatás ellenőrzése.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
KEHI	Az egészségügyi szolgálati elismerések kifizetéséhez nyújtott támogatás felhasználásának ellenőrzése.	A Hivatal javasolja az egészségügyért felelős miniszternek, hogy az Eszjtv. 20. § (4) bekezdése, illetve a Korm. Rendelet 2/A. § (3) bekezdése által a biztosított jogkörében eljárva állapítsa meg a visszatérítendő összeg mértékét és a visszatérítés határidejét.	2023. július, augusztus, szeptember hónapokban a visszavonás megtörtént.	n.r.
KEHI	513/2022 (XII.13.) Korm. Rendelet 1.§ (1) bekezdése alapján kapott működési támogatás ellenőrzése.	folyamatban	n.r.	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található olyan menü, amelynek almenüi képernyőolvasó program használatával lenyithatóak, azonban ennek státuszát a weboldal nem jelzi aktívan a képernyőolvasó szoftver számára. Szükséges ennek javítása, melyre megoldási lehetőség az aria-expanded definiálása a lenyitható menüpontokon.	A weboldalon található lenyíló menük mindegyike módosítva lett a fentieknek megfelelően. A főmenü, amely csak a csoportosítást szolgálja (pl. Betegeknél) immár csak gomb. A kért attribútumok módosítva lettek a leírásnak megfelelően: tehát, ha lenyitott egy menü, akkor azt jelzi a programnak is a weboldal. Ha összezsukjuk, akkor a státusz változik. A képernyőolvasó programoknak jelezzük azt is, ha egy menü lenyitható.	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található olyan interaktív komponens, amely esetén a billentyűfókusz nem látható vagy nem megfelelő pozícióban, méretben jelenik meg.	A hivatkozások körüli fókusz (pl. menüpontok, szolgáltatásmenük, hírek címe, hírek címkéi) körül a billentyűfókusz javítva: így már nem takarja ki a szöveget. Plusz a fókuszra is kellően színes, kontrasztos minden szöveg. A képeknél levő rossz fókuszokat javítottuk, így már a teljes kép kapja a fókust. Más képekről le kellett venni egy következő pont miatt a fókuszt, így a probléma megoldásra került.	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található olyan interaktív komponens, amelyre a billentyűfókusz nem kerül rá vagy nem használható billentyűzet segítségével, így elérhetetlen a csak billentyűzetet használó felhasználók számára.	A weboldal legalján levő „vissza az oldal tetejére” gomb elérhető kizárólag billentyűzetet használva is a legutolsó link után ez következik. Rá kattintva a fókusz felkerül a legelső menüpontra.	n.r.

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található olyan grafikus elem, amely csak dekorációs célt szolgál. Ezen grafikus elemeknél szükséges üresen hagyni az alt taget, hogy a képernyőolvasó szoftverek ne vegyék figyelembe. Azon képek esetében, amelyek kattinthatóak, viszont a képhez tartozó link a mellette elhelyezkedő szöveges hivatkozásból is elérhető, a képet tartalmazó linket szükséges kivenni a tabulátor sorrendből (tabindex='-1'), valamint a képernyőolvasó szoftverek előtt is el kell rejteni (aria-hidden='true'), hogy a felhasználók ne észleljék duplikált tartalomként.	Azon képek és tartalmi elemek esetén, ahol a link, és a képre kattintás ugyanarra az elemre visz (pl. egy hírājánló esetén a hír képe és annak címe), ott a képre kattintást kivettük a tab sorrendből. Ezzel elrejtettük a képernyőfelolvasó szoftverek előtt. Ilyen pl. a hírājánló, az ún. rombusz menü, valamint a szolgáltatás menü a főoldalon, vagy a projektek menüpont alatt található összes projekt banner. A főoldali köszöntőből, valamint a weboldal elérhetőségek oldalán látható képekből kivettük az „alt” mezőt, így ezt sem veszik figyelembe a felolvasó szoftverek. Ugyanez igaz a hírek / galériák / oldalak belsejében található képekkel is. (megjegyzés: a weboldal szabványos felépítéséhez ezen elemek szükségesek lennének)	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldal vizuálisan jól beazonosítható egyes régiói (fejléc, fő régió, lábléc, stb.) a kódban nincsenek megfelelően jelölve. Ez nagyban nehezíti például a képernyőolvasó szoftvert használó felhasználók oldalán belüli navigációját. Szükséges ennek pótlása, melyre lehetőség a HTML5 által biztosított <header>, <main>, <footer>, <nav>, <aside> elemek használata.	A weboldal teljes egészén megjelenítésre és beállításra kerültek a kért szakaszjelölők (header, main, footer, nav, aside – vagyis fejléc, fő tartalom, lábléc, menü, oldalsáv). Ez a módosítás a megjelenés szempontjából nem okozott változást, csupán a weboldal forráskódját tagoljuk.	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldal fejlécében nem található a billentyűfókusz a fő régióra helyező ugrólink. Az ugrólink pótlása szükséges úgy, hogy az a tab sorrend első négy eleme közt szerepeljen, billentyűfókusz hatására vizuálisan is megjelenjen, valamint aktiválásakor a képernyőolvasó program fókusza, illetve a billentyűfókusz is a megjelölt szakaszjelzőre kerüljön.	A weboldal fejlécében elhelyezésre került egy ugrólink, amely nem látszik alapértelmezetten. A weboldal betöltésekor a tab billentyű megnyomásakor egy „beúszó” gomb került létrehozásra, amely elvégzi az ugrólink funkciót.	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található olyan űrlap, amelynek egyes beviteli mezőinek nincs, vagy a kódban nem megfelelően van összekapcsolva a hozzájuk tartozó címkével. Így egy képernyőolvasó szoftverrel böngésző felhasználó nem tudja eldönteni, hogy pontosan milyen célt is szolgál az adott elem. Szükséges ennek javítása, melyre megoldási lehetőség a <label for> jelölőelem használata.	A weboldalon található összes űrlapon végig vezettük a kért változtatásokat: üzenetküldő űrlap, hírlevél feliratkozó / leiratkozó űrlapok. A beviteli mezők (pl. név, email cím) összekapcsolásra kerültek az előttük levő feliratokkal. Az ún. placeholder megoldás helyett egy régebbi megoldással jelöljük az egyes mezők elvárt tartalmát. A kötelező mezők csillaggal lettek megjelölve. Az adott leíráshoz tartozó mezőre kattintva a mezőre kerül a fókusz jól látható színnel. A beviteli mezők szövegeinél javítottunk a kontraszton, olvashatóságon, a kötelezőséget jelző * pedig bordó színnel jelenik meg minden esetben.	n.r.

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található olyan link vagy szöveges elem, amelynek az elvárt szint alatti a kontrasztaránya.	<p>A weboldalon található grafikai elemeket átdolgoztuk, hogy a kontrasztarány mindenhol megfelelő legyen. Ennek megfelelően a weboldal megjelenésében több helyen erős változások történtek.</p> <p>a. A menüsáv feletti rész sötétebb színű lett, így a fehér betűszínnel már elegendő a kontraszt.</p> <p>b. A főmenü kontrasztja erősebb lett, így megfelel a fent támasztott értékeknek</p> <p>c. A sliderben található szövegek háttéré ugyanaz lett, mint a legfelső menüsornak, így élesen látható minden felirat.</p> <p>d. A hírek, friss információk szöveg mögötti zöld háttér erősebb lett, így a fehér betűszínnel megfelelően erős a kontraszt.</p> <p>e. A legfelső menüben a link kontrasztja megfelelő lett.</p> <p>f. Az űrlap alatt található adatkezelési tájékoztatón a link kontrasztja elég erős lett a háttérhez képest.</p> <p>A weboldal további részein található grafikai elemek és a körülöttük levő színek kontrasztja sokkal erősebb lett. pl. a teljes lábléc átdolgozásra került. Más háttérszint, más menüsínt kapott minden elem.</p>	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található olyan grafikus elem, amelynek az elvárt szint alatti a kontrasztaránya.	<p>A weboldalon található slider esetén a vezérlőgombok kontrasztaránya magasabb lett. A szürke háttérű vezérlők helyett sötét zöld háttér került bevezetésre. Így a megfelelő kontraszt arányt tudjuk tartani.</p> <p>A főmenük lenyithatóságát jelző nyilak színe a menüponttal megegyező lett, így a kontrasztot tudják tartani.</p>	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldal a nagyíthatóság követelményeinek nem tesz eleget. A vizsgált 1280x1024 px felbontásban 200%-os nagyítás esetén a weboldal egyes elemei nem alkalmazkodnak megfelelően a nagyítás szintjéhez, így esetenként a tartalom nem, vagy csak vízszintes görgetés mellett érhető el.	A weboldal reszponzív felépítésén javítottunk. Az eddig 3 méret helyett 6 méretben jelennek meg a tartalmak megfelelően tagolva, így minden jelenleg elérhető készülék méreten megfelelően jelennek meg a grafikai elemek	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található olyan interaktív komponens, amely esetén a billentyűfókusz láthatósága nem megfelelő, mivel az elvárt szint alatti a kontrasztaránya.	A weboldalon található linkek, gombok, menük, egyéb kattintható elemek kontrasztarányain változtattunk annak érdekében, hogy billentyűfókusszal is megfelelően olvashatók legyenek.	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található olyan videó, amely nem rendelkezik felirattal. Minden olyan videós tartalom esetén, amely beszéd útján ad át információt, szükséges biztosítani automatikusan elinduló szöveges alternatívát.	A weboldalon található videók javítása nem fejlesztési probléma. Az akadálymentesítési nyilatkozatban külön pontban jelenítettük meg a videók kérdését.	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	Egyes aktuálisan nem látható (rejtett) elemekre is rááll a billentyűfókusz vagy olyan helyre kerül, ami nem logikus. Ez nagyban nehezíti a csak billentyűzetet használó felhasználók oldalon belüli navigációját.	<p>A rejtett mezőkről lekerültek a billentyűfókuszok, így a problémát sikerült minden helyen megoldani.</p> <p>a. A főoldalin hiraajánlóban, amennyiben nincs címkéhez rendelve egy hír, a fejléce nem kattintható, kivettük a tab sorrendből, valamint a képernyőfelolvasó szoftverek előtt is elrejtettük.</p> <p>b. A láblécben található logó melletti rejtett mezők nem jelennek meg a tab sorrendben ezentúl.</p> <p>c. A sütik kezelését jelző fájlon módosítottunk, így már megfelelő a sorrend.</p>	n.r.

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található egy vagy több olyan szakasz, amelynek folyamatos mozgását, vizuális effektjét billentyűzet segítségével nem lehet szüneteltetni. Ez nagyban nehezíti a diszlexiás, valamint a gyengénlátó, nagyító szoftverrel böngésző felhasználót az információk értelmezésében.	A weboldalon található slider esetén a billentyűzettel való megállítás a slider technológiájából adódóan jelenleg nem lehetséges. Egy másik, más vezérlőkkel ellátott sliderre való csere esetleg megoldást tud hozni a problémára. A megfelelő slider kiválasztásáig egy plusz sorban jelezzük az akadálymentesítési nyilatkozatban a megállítás problémáját.	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldalon található olyan űrlap, melynek útmutató szövege, vagy az űrlap kitöltése során jelentkező hibaüzenet megfogalmazása nem kellően egyértelmű vagy nem magyar nyelvű. Ez nagyban nehezíti a kognitív képességeikben korlátozott vagy a weboldalon használt idegen nyelvet nem ismerő felhasználók számára a weboldal használatát.	Az üzenet űrlapok hibaüzenetei minden esetben magyarul kerültek megfogalmazásra eddig is, a szövegezésen egyszerűsítettünk.	n.r.
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség	Honlap akadálymentesség ellenőrzése	A weboldal fej-, illetve láblécében sem található az akadálymentesítési nyilatkozat, vagy arra mutató link. Szükséges pótolni az akadálymentesítési nyilatkozatot.	Az akadálymentesítési nyilatkozat a weboldal láblécében, a közérdekű menüpontban került elhelyezésre.	n.r.
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Kórházhigiénias tevékenység ellenőrzése	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Kórházi védőnői tevékenység szakfelügyeleti ellenőrzése.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Lakossági gyógyszerhulladék győjtő ellenőrzése Makói Tagkórház	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Lakossági gyógyszerhulladék győjtő ellenőrzése	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség	Tűzvédelmi hatósági átfogó ellenőrzés.	Az épületekben tartózkodók védelme érdekében létesített, mozgó elemet tartalmazó tűzgátló záróelemek (tűzgátló csappantyúk) időszakos felülvizsgálatát igazoló dokumentum bemutatása.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a tűzvédelmi feladatellátás is. A megállapított feladatokról a KEF tájékoztatása megtörtént.

Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség	Tűzvédelmi hatósági átfogó ellenőrzés.	Az épületekre, építményekre vonatkozó villamos-, valamint villámvédelmi minősítő iratok elkészítése.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a tűzvédelmi feladatellátás is. A megállapított feladatokról a KEF tájékoztatása megtörtént.
Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség	Tűzvédelmi hatósági átfogó ellenőrzés.	Az épületekben kiépített menekülési irányfényvilágítások üzemeltetési naplójában szereplő hiányosságok megszüntetése, a dokumentáció aktualizálása.	Üzemeltetési napló elkészült.	n.r.
Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség	Tűzvédelmi hatósági átfogó ellenőrzés.	Az „U” épületben kiépített tűzoltósági felvonó üzemeltetési naplójának – a Hatóság által korábban meghatározott tartalommal – elkészítése.	Üzemeltetési napló elkészült.	n.r.
Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség	Tűzvédelmi hatósági átfogó ellenőrzés. Makói Tagkórház	folyamatban	n.r.	n.r.
Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség	Tűzvédelmi hatósági átfogó ellenőrzés. Kakasszéki Gyógyintézet	A létesítmény erősáramú villamos berendezéseinek felülvizsgálati minősítő iratának a bemutatása.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a tűzvédelmi feladatellátás is. A megállapított feladatokról a KEF tájékoztatása megtörtént.

Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség	Tűzvédelmi hatósági átfogó ellenőrzés. Kakasszéki Gyógyintézet	A létesítmény villámvédelmi berendezéseinek felülvizsgálati dokumentumának a bemutatása.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a tűzvédelmi feladatellátás is. A megállapított feladatokról a KEF tájékoztatása megtörtént.
Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség	Tűzvédelmi hatósági átfogó ellenőrzés. Kakasszéki Gyógyintézet	A kórház területén található irányfény világítások üzemeltetési naplójában feltárt hiányosságok javítása	Üzemeltetési naplóban feltárt hiányosságok javítása.	n.r.
Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség	Tűzvédelmi hatósági átfogó ellenőrzés. Kakasszéki Gyógyintézet	A létesítmény tűzjelző rendszer üzemeltetési és karbantartási naplójában feltárt hiányosságok teljeskörű javítása.	Üzemeltetési naplóban feltárt hiányosságok javítása.	n.r.
Országos Atomenergia Hivatal	Az atomenergia alkalmazásának sugárvédelme ellenőrzése. Az atomenergia alkalmazása körében a fizikai védelem ellenőrzése.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Országos Atomenergia Hivatal	Az atomenergia alkalmazásának sugárvédelme ellenőrzése. Az atomenergia alkalmazása körében a fizikai védelem ellenőrzése.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Országos Atomenergia Hivatal	Az atomenergia alkalmazásának sugárvédelme ellenőrzése. Az atomenergia alkalmazása körében a fizikai védelem ellenőrzése.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Országos Atomenergia Hivatal	Az atomenergia alkalmazásának sugárvédelme ellenőrzése. Az atomenergia alkalmazása körében a fizikai védelem ellenőrzése.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Országos Atomenergia Hivatal	Az atomenergia alkalmazásának sugárvédelme ellenőrzése. Az atomenergia alkalmazása körében a fizikai védelem ellenőrzése.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Országos Atomenergia Hivatal	Az atomenergia alkalmazásának sugárvédelme ellenőrzése. Az atomenergia alkalmazása körében a fizikai védelem ellenőrzése.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.

Országos Atomenergia Hivatal	Az atomenergia alkalmazásának sugárvédelme ellenőrzése. Az atomenergia alkalmazása körében a fizikai védelem ellenőrzése.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Országos Atomenergia Hivatal	Az atomenergia alkalmazásának sugárvédelme ellenőrzése. Az atomenergia alkalmazása körében a fizikai védelem ellenőrzése.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr- főkapitányság	Kábítószer rendészeti ellenőrzés.	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.
ÁSZ	Az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szerv által teljesített dologi kiadás szabályszerűségének rapid ellenőrzése. Az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szerv által teljesített felhalmozási célú kiadás szabályszerűségének rapid ellenőrzése.	folyamatban	n.r.	n.r.
SZÉCHENYI PROGRAMIRODA	ROHU450 projekt helyszíni ellenőrzés	Hiánypótlás szükséges, szabálytalanság feltárása nem történt.	n.r.	n.r.
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése	49/2015. (XI. 6.) EMMI rendelet 1. sz. mellékletében foglaltaknak megfelelően a kockázatbecslési dokumentáció felülvizsgálatát el kell végezni.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése	Ivó- és használati melegvízből Legionella-csíraszám-meghatározást évente egyszer kell végezni a kockázatbecslés alapján kijelölt számú és elhelyezkedésű vizsgálati pontos, de épületenként legalább egy, a melegvíz előállítás helyétől távol eső végkifolyón vagy az expozíció szempontjából leginkább releváns ponton.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.

Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése	A használati melegvíz hőmérsékletét havonta kell ellenőrizni a kockázatbecslés alapján kijelölt számú és elhelyezkedésű vizsgálati ponton.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése	Valamennyi monitoring eredményt 5 évre visszamenőleg, azonnali hozzáférhető módon meg kell őrizni a létesítményben.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése	A REDO rendszer esetében a berendezések ellenőrzésének időpontját dokumentálni kell, az ellenőrzési naplóban az esetleges műszaki hibákat és azok megszüntetésére tett intézkedéseket is fel kell jegyezni, illetve a vegyszerfogyasztásra vonatkozó adatokat heti rendszerességgel javasolt nyilvántartani.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.



<p>Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal</p>	<p>Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése</p>	<p>Az utófertőtlenítő rendszer megfelelő hatásfokkal történő működésének ellenőrzésére javasolt a redoxpotencial mérése havi rendszerességgel, melynek eredményét szintén az ellenőrzési naplóba fel kell vezetni.</p>	<p>n.r.</p>	<p>A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.</p>
<p>Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal</p>	<p>Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Kakasszéki Gyógyintézet</p>	<p>49/2015. (XI. 6.) EMMI rendelet 1. sz. mellékletében foglaltaknak megfelelően a kockázatbecslési dokumentáció felülvizsgálatát el kell végezni.</p>	<p>n.r.</p>	<p>A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.</p>
<p>Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal</p>	<p>Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Kakasszéki Gyógyintézet</p>	<p>Ivó- és használati melegvízből Legionella- csíraszám-meghatározást évente egyszer kell végezni a kockázatbecslés alapján kijelölt számú és elhelyezkedésű vizsgálati pontos, de épületenként legalább egy, a melegvíz előállítás helyétől távol eső végkifolyón vagy az expozíció szempontjából leginkább releváns ponton.</p>	<p>n.r.</p>	<p>A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.</p>

<p>Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal</p>	<p>Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Kakasszéki Gyógyintézet</p>	<p>A használati melegvíz hőmérsékletét havonta kell ellenőrizni a kockázatbecslés alapján kijelölt számú és elhelyezkedésű vizsgálati ponton.</p>	<p>n.r.</p>	<p>A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.</p>
<p>Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal</p>	<p>Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Kakasszéki Gyógyintézet</p>	<p>Valamennyi monitoring eredményt 5 évre visszamenőleg, azonnali hozzáférhető módon meg kell őrizni a létesítményben.</p>	<p>n.r.</p>	<p>A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.</p>
<p>Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal</p>	<p>Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Kakasszéki Gyógyintézet</p>	<p>A REDO rendszer esetében a berendezések ellenőrzésének időpontját dokumentálni kell, az ellenőrzési naplóban az esetleges műszaki hibákat és azok megszüntetésére tett intézkedéseket is fel kell jegyezni, illetve a vegyszerfogyasztásra vonatkozó adatokat heti rendszerességgel javasolt nyilvántartani.</p>	<p>n.r.</p>	<p>A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.</p>

<p>Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal</p>	<p>Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Kakasszéki Gyógyintézet</p>	<p>Az utófertőtlenítő rendszer megfelelő hatásfokkal történő működésének ellenőrzésére javasolt a redoxpotencial mérése havi rendszerességgel, melynek eredményét szintén az ellenőrzési naplóba fel kell vezetni.</p>	<p>n.r.</p>	<p>A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.</p>
<p>Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal</p>	<p>Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Makói Tagkórház</p>	<p>49/2015. (XI. 6.) EMMI rendelet 1. sz. mellékletében foglaltaknak megfelelően a kockázatbecslési dokumentáció felülvizsgálatát el kell végezni.</p>	<p>n.r.</p>	<p>A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.</p>
<p>Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal</p>	<p>Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Makói Tagkórház</p>	<p>Ivó- és használati melegvízből Legionella- csíraszám-meghatározást évente egyszer kell végezni a kockázatbecslés alapján kijelölt számú és elhelyezkedésű vizsgálati pontos, de épületenként legalább egy, a melegvíz előállítás helyétől távol eső végkifolyón vagy az expozíció szempontjából leginkább releváns ponton.</p>	<p>n.r.</p>	<p>A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.</p>

Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Makói Tagkórház	A használati melegvíz hőmérsékletét havonta kell ellenőrizni a kockázatbecslés alapján kijelölt számú és elhelyezkedésű vizsgálati ponton.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Makói Tagkórház	Valamennyi monitoring eredményt 5 évre visszamenőleg, azonnali hozzáférhető módon meg kell őrizni a létesítményben.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Makói Tagkórház	A REDO rendszer esetében a berendezések ellenőrzésének időpontját dokumentálni kell, az ellenőrzési naplóban az esetleges műszaki hibákat és azok megszüntetésére tett intézkedéseket is fel kell jegyezni, illetve a vegyszerfogyasztásra vonatkozó adatokat heti rendszerességgel javasolt nyilvántartani.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal	Utófertőtlenítéssel üzemelő kórházi használati melegvíz rendszer ellenőrzése Makói Tagkórház	Az utófertőtlenítő rendszer megfelelő hatásfokkal történő működésének ellenőrzésére javasolt a redoxpotencial mérése havi rendszerességgel, melynek eredményét szintén az ellenőrzési naplóba fel kell vezetni.	n.r.	A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V.25.) korm. rendelet és a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X.02.) kormányrendelet módosításáról szóló 83/2023. (III.16.) kormányrendelet a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központ beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló kormányrendeletet módosítja, melynek értelmében 2024. január 01-jétől a KEF biztosítja a Hódmezővásárhelyi - Makói Egészségügyi Ellátó Központ részére az ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat, mely között van a legionella elleni védelmet biztosító REDO rendszerek üzemeltetési és laborvizsgálati feladatellátása is.
Nemzeti egészségbiztosítási Alapkezelő	Működése költségelőleg felhasználásának ellenőrzése	Nem került megállapításra	n.r.	n.r.

Közbeszerzési Hatóság	A „Népegészségügyi célzatú szűrések – ROHU450 projekt” tárgyú közbeszerzési eljárás alapján megkötött szerződések teljesítésének és módosításának ellenőrzése.	folyamatban	n.r.	n.r.
--------------------------	--	-------------	------	------